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岩
倉
桜
ま
つ
り
情
報

岩
倉
桜
ま
つ
り
が
四
月
一
日
（
火
）
〜
十
日
（
木
）
ま
で

の
期
間
五
条
川
河
畔
で
開
催
さ
れ
ま
す
。

特
に
五
日
（
土
）
・
六
日
（
日
）
メ
イ
ン
行
事
と
し
て
、

お
祭
り
広
場
内
に
於
い
て
各
種
団
体
に
よ
る
ス
テ
ー
ジ
で
の

催
物
を
始
め
ま
つ
り
期
間
中
、
岩
倉
市
飲
食
環
衛
組
合
に
よ

る
飲
食
コ
ー
ナ
ー
や
、
会
員
に
よ
る
出
店
、
商
工
会
青
年
部
・

女
性
部
も
お
祭
り
広
場
に
参
加
し
て
ま
つ
り
を
盛
り
上
げ
て

い
き
ま
す
。
又
、
第
三
児
童
館
に
て
「
岩
倉
市
茶
華
道
連
盟
」

に
よ
る
野
点
茶
席
、
東
町
休
憩
所
で
は
岩
倉
市
体
育
協
会
並

び
に
社
会
福
祉
法
人
み
の
り
の
里
に
よ
る
模
擬
店
な
ど
多
彩

な
イ
ベ
ン
ト
が
行
な
わ
れ
ま
す
の
で
、
是
非
と
も
お
越
し
下

さ
い
。

昨
年
に
引
続
き
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
事
業
の
実
施
や
、
恒
例

と
な
り
ま
し
た
桜
の
ラ
イ
ト
ア
ッ
プ
も
、
期
間
中
午
後
六
時

〜
九
時
ま
で
昭
和
橋
（
東
町
）
〜

彦
太
橋
（
下
本
町
）
の
区

間
で
実
施
し
ま
す
の
で
、
夜
桜
も
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

今
年
初
め
て
の
事
業
と
し
て
、
ま
つ
り
催
事
場
出
店
店
舗

や
市
内
の
お
店
へ
の
集
客
を
目
的
に
、
八
剱
憩
い
の
広
場
臨

時
駐
車
場
を
利
用
さ
れ
た
観
光
客
の
方
に
、
お
祭
り
広
場
の

出
店
店
舗
や
市
内
参
加
店
舗
で
使
用
で
き
る
、
ク
ー
ポ
ン
券

（
三
百
円
分
）
を
差
し
上
げ
使
用
し
て
い
た
だ
く
も
の
で
、

市
内
商
業
の
振
興
・
発
展
を
図
っ
て
ま
い
り
ま
す
。

「
五
条
川
さ
く
ら
ク
ー
ポ
ン
事
業
」
を
実
施
！

五条川で行われている ”こいのぼりの糊落とし”は「のんぼり洗い」と
呼ばれ、春を告げる季節の風物詩です。
伝統的な手法を今に伝える「のんぼり洗い」の実演体験をしていただく
参加者を募集します。
◎ と き ４月５日（土）・６日（日）

10時30分・12時30分・14時30分
◎ 定 員 両日とも各回３名（先着順）

定員になりしだい締め切ります。
＊小学生以下はご遠慮下さい。

「花咲か大声コンテスト」
昔話「はなさかじいさん」をヒントにした、参加者に「叶えたい夢」や

「嬉しい事」、「伝えたい想い」などを大声で叫んでもらうコンテストです。
◎ と き ４月６日（日）正午～午後１時
◎ 場 所 お祭り広場特設ステージ
◎ 募集対象者 市内在住・在勤の方 先着３０名
◎ 受付期間 ３月５日（水）～３月１９日（水）

● 申込先・問合先 岩倉桜まつり実行委員会
（岩倉市商工会館内）℡６６－３４００

・岩 倉の伝 統・ 文化"のんぼり洗い体験”

・初企画「花咲か大声コンテスト」

岩
倉
金
融
協
会
様

い
ち
い
信
用
金
庫
愛
北
営
業
部
・
岩
倉
支
店
様

愛
知
北
農
業
協
同
組
合
岩
倉
支
店
様

中
京
銀
行
岩
倉
支
店
様

名
古
屋
銀
行
岩
倉
支
店
様

十
六
銀
行
岩
倉
支
店
様

商
工
会
ま
つ
り
事
業
に
、
協
賛
金

五
万
円
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

ま
つ
り
事
業
協
賛
金
の
お
礼

印刷のことなら

おまかせください

いわくら印刷

岩倉市曽野町東町29

TEL 0587-37-5478

参加者募集

１位,２位,３位
の方に賞品。
参加者全員
に参加賞。
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●青年部家族花見会
平成２５年４月９日（火）
五条川畔

●第４２回青年部通常総会
平成２５年５月８日（水）
商工会館３階研修室

●家族研修会・交流会
平成２５年７月２０日（土）

～２１日（日）

大阪府 心斎橋筋商店街、
ユニバーサルスタジオジャパン

●青年部・ＪＣ合同交流会
（地域振興意見交換会）
平成２５年８月２４日（土）
ダールフルット

●こまき信長まつり宵まち楽市楽座
平成２５年９月２２日（日）
小牧市 小牧山史跡公園

地域特産品開発事業
岩倉やきそば販売

●いわくら一豊コン
平成２５年１０月１２日（土）
岩倉市内
婚活イベント事業協力

●青年部員交流会
平成２５年１１月２３日（土）
天麩羅の里 天

●地域夢づくり事業

平成２５年１２月２３日(月）
サンタクロース訪問
市内一円２０家庭

●中尾張支部青年部新春懇談会
平成２６年１月１８日（土）
名古屋ガーデンパレス

田
中

大
志

い
わ
く
ら
不
動
産
セ
ン
タ
ー
㈱

岩
倉
市
旭
町
一
丁
目
５
０
番
地

ル
ー
セ
ン
ト
山
内
１
階

電
話

６
５
‐
７
４
７
７

い
わ
く
ら
不
動
産
セ
ン
タ
ー
株
式
会
社
の
、
田
中
で
す
。

岩
倉
市
を
中
心
に
尾
張
地
区
の
不
動
産
売
買
の
仲
介
・
買
い
取

り
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

高
校
生
ま
で
は
、
こ
の
岩
倉
で
育
ち
、
ふ
る
さ
と
で
あ
り
ま
す
。

こ
の
岩
倉
市
で
、
少
し
で
も
青
年
部
の
活
動
に
参
加
し
て
い
け
れ

ば
と
思
っ
て
お
り
ま
す
。
宜
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

中
村

雄
一

い
ち
い
信
用
金
庫

愛
北
営
業
部

岩
倉
旭
町
一
丁
目
２
１
番
地

電
話

３
７
‐
１
２
３
１

い
ち
い
信
用
金
庫
の
中
村
と
申
し
ま
す
。
地
元
信
用
金
庫
の
職

員
で
す
。

青
年
部
活
動
を
通
じ
て
地
域
貢
献
が
で
き
、
み
な
さ
ま
の
お
役

に
立
て
れ
ば
と
考
え
て
お
り
ま
す
。

こ
れ
か
ら
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

脇
本

尊
之

ミ
ー
テ
ィ
ア

岩
倉
市
中
央
町
三
丁
目
４
５
番
地

電
話

０
８
０
‐
５
１
３
５
‐
６
６
２
１

ミ
ー
テ
ィ
ア
の
脇
本
と
申
し
ま
す
。
業
務
内
容
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

や
印
刷
物
の
デ
ザ
イ
ン
で
す
。
複
数
の
メ
デ
ィ
ア
（
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
、
看
板
、
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
、
チ
ラ
シ
な
ど
）
を
利
用
し
た
戦
略

的
な
広
告
展
開
も
で
き
ま
す
。

こ
こ
岩
倉
市
や
青
年
部
の
皆
様
の
お
役
に
立
て
る
よ
う
に
頑
張

り
ま
す
の
で
、
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

パ
ソ
コ
ン
は
得
意
で
す
の
で
、
も
し
何
か
困
っ
た
こ
と
が
あ
り

ま
し
た
ら
、
お
気
軽
に
声
を
か
け
て
く
だ
さ
い
！

新 入 部 員 紹 介

岩倉市商工会青年部 部員募集

青年部では、４０歳までの創造力と行動力を持った次の世代を担う若手経営者を求めています。
◇対象年齢 １６歳～４０歳まで
◇岩倉市内の事業所の事業主又は後継者（勤務者でも可）
◇事業所が商工会に既加入であること

連絡先 商工会事務局 （電話 ６６－３４００） 担当：野田

平 成 ２ 5 年 度 事 業 報 告



一般研修
平成25年9月12日(木)にひるがの高

原牧歌の里(岐阜県)へ訪れ【オルゴー

ル作り体験】をしてきました。好き
な曲を数十種類の中から選ぶことが

でき、小屋の色づけが大変でしたが

自分だけのオルゴールを作ることが
できました。
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市販のモノよりよく効く!!

ゴキブリ団子講習会

平成25年5月14日(火)商工会館にて

開催。環境に優しく、効果も良いと
口コミが広まり、今では欠かせない

講習会になっています。商工会ＨＰ

から作り方をダウンロードできます
ので作ってみてはいかがですか？

女
性
部
コ
ー
ナ
ー
平成26年

3月1日現在

87名

平
成
二
五
年
五
月
八
日(

水)

に
第
三
十
二
回
通
常
総
会
が

商
工
会
館
三
階
研
修
室
に
て

開
催
さ
れ
ま
し
た
。(

出
席
者

二
八
名
、
委
任
状
五
十
名
）

第
一
号
議
案
〜
第
四
号
議
案

ま
で
原
案
通
り
可
決
さ
れ
ま
し
た
。

４
月
桜
ま
つ
り

毎
年
四
月
一
日
〜
十
日
間
、
開

催
さ
れ
る
「岩
倉
桜
ま
つ
り
」
。

桜
の
開
花
が
、
去
年
は
早
か
っ
た

こ
と
も
あ
り
、お
客
さ
ん
の
出
足
も

少
な
か
っ
た
よ
う
な
・・・

来
月
の
桜
ま
つ
り
は
、
盛
況
に

な
る
こ
と
を
祈
り
た
い
で
す
ね
。

お
手
伝
い
に

来
て
い
た
だ
い
た

部
員
の
み
な
さ

ま
、あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。

８
月
夏
ま
つ
り

平
成
二
五
年
八
月
十
六

日
（
金
）
・
十
七
日(

土)

に

岩
倉
市
総
合
体
育
文
化
セ

ン
タ
ー
駐
車
場
で
開
催
さ

れ
ま
し
た
。

今
回
は
、｢

郡
上
節(

か
わ

さ
き)｣

・｢

ニ
ッ
ポ
ン
ワ
ッ
シ
ョ

イ｣

を
舞
台
の
上
で
踊
り
ま

し
た
。
講
習
会
の
成
果
を
発

揮
で
き
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ

う
か
。

平成２5年11月13日（水）に３００株のパ

ンジーを配布しました。お店などにパン
ジーを植えていただき、市内が華や

かでキレイな街になればと多くの部

員の方にご協力いただきました。

平成25年12月9日(月)に干支(午)の
押し絵講習会を行いました。お家やお

店に飾って正月を迎えていただこうと

始まった講習会。真っ白

でかわいい午の押し絵
が出来ました。

新入部員紹介
川井町・アンジュール 浅田智美

八剣町・（有)寿紙器 山川洋子

よろしくお願いします。

私たちの地域のために一緒に活動しませんか？

女性部では“女性ならでは”の特性を活かし、商工業の担い手として地域振興、

研修活動等、地域の皆様と共に楽しく活動しています。

★加入資格：商工会の会員（法人またはその役員）もしくはその配偶者の方など

詳しくは事務局または女性部員まで

商
工
会
女
性
部
全

国
統
一｢

五
百
円
玉

募
金｣

実
施

東
日
本
大
震
災
等
に
よ

る
被
災
地
支
援
と
し
て

全
国
の
商
工
会
女
性
部

で
行
わ
れ
て
い
る
「
五
百

円
玉
募
金
」
事
業
に
本

年
度
も
取
組
み
、
当
会

女
性
部
員
八
七
名(

五

月
末
時
点)

一
人
五
百

円
と
し
総
額
四
万
三
千

五
百
円
を
募
金
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
し
た
。

岩
倉
市
社
会
福
祉

協
議
会
へ
寄
付

平
成
二
六
年
二
月
四
日

(

火)

に
常
任
委
員
で
岩

倉
市
社
会
福
祉
協
議
会

を
訪
れ
、
ふ
れ
愛
ま
つ
り

収
益
の
う
ち
三
万
円
を

寄
付
さ
せ
て
い
た
だ
き

ま
し
た
。

11ふ
れ
愛
ま
つ
り

平
成
二
五
年
十
一
月
九
日

(

土
）
・十
日(

日)

に
岩
倉
市
総

合
体
育
文
化
セ
ン
タ
ー
で
開

催
さ
れ｢

五
目
ご
は
ん｣

、｢

と

ん
汁｣

を
販
売
し
ま
し
た
。

一
豊
行
列
は
、今
回
も
女
性

部
員
が
お
千
代
役
で
参
加
し

ま
し
た
。
し
か
し
、雨
で
中
止

に
な
っ
て
し
ま
い
、
バ
ザ
ー

ル
会
場
で
お
披
露
目
を
行
い

ま
し
た
。

月
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税務申告相談会日程

確定申告（期限内提出）の指導会を開催しますので、是非お出掛け

下さいますようご案内いたします。

・日 時 ３月 ４日(火) ・１０日(月) ・１３日(木)
9:00～16:00（12:00～13:00を除く）

・会 場 商工会館２階研修室

・必要書類
 ∇平成24年分決算申告書（控） ∇収支日計帳・総勘定元帳・収支のわかる帳簿

∇生命保険地震保険等控除証明書 ∇国保・年金等払込証明書類

∇医療費等支払った領収書 ∇印鑑 ∇事業所ゴム印 ∇筆記用具

確

定

申

告

指

導

会

消費税申告の指導会を開催しますので、是非お出掛け下さい

ますようご案内いたします。

・日 時 ３月１８日(火)

9:00～16:00（12:00～13:00を除く）

・会 場 商工会館２階研修室

・必要書類 ∇平成23・24・25年分決算書（控） ∇消費税申告書用紙

∇収支日計帳・総勘定元帳・決算のわかるもの

∇印鑑 ∇事業所ゴム印 ∇筆記用具

※本則課税の方は、ご自身で事前に（売上・仕入・経費）区分して下さい。

消
費
税
申
告
指
導
会

いずれも、税理士の関与事業所はお出掛け頂く必要はありません。

新 規 加 入 会 員 紹 介 平成25年12月～平成26年1月 理事会承認

■ LED街路灯、LED照明全般
企画・設計・施工・維持管理

株式会社サンコーデンキ
（賛光電器産業株式会社特約店）

中部支店：491-0827 愛知県一宮市三井5-14-2

TEL：0586－73－6016

FAX：0586－73－6018

e-mail:sanko-ji@lion.ocn.ne.jp
URL http://www.sanko-denki.jp

ホームページ作成
（理・美容院、動物病院等
多数の実績 \3,000/月～）
ＷＥＢのことなら地元の

（株）ソフトブレイン

岩倉市下本町真光寺13-5
TEL 0587-66-2082
携帯 090-5850-6845 (本城)
URL www.soft-b.co.jp

中小企業共済

あらゆるケガと病気に

安心のワイド補償

お申し込み・お問い合わせは

岩倉市商工会事務局

地 区 事 業 所 名 代 表 者 名 業 種

泉 町
サンカイコンサルティング
中小企業診断士事務所 三 海 泰 良

コンサルティング業
中小企業診断士業

中央町 ミーティア 脇 本 尊 之 デザイン業

下本町 アクアクリーン 中 村 隆 俊 設計、施工、管理業

野寄町 ＡＤＯＯＲ 梁 川 盛 世 飲食業

西市町 やまと工業株式会社 堀 裕治郎 製造業

宮前町 山 川 清 不動産業
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混ぜればごみ

分ければ資源！

岩倉市指定
収集袋取扱店組合

岩倉市中本町西出口31番地1

国税広報 消費税法改正等のお知らせ

社会保障と税の一体改革による主な消費税法改正の概要

１ 消費税率が引き上げられます

消費税（地方消費税を含む。）の税率は、平成26年４月１日から８％に引き上げられます。
消費税の課税事業者が、平成26年４月１日を含む課税期間分（個人事業者の場合は平成26年分）の消費税及び

地方消費税の確定申告書を作成するためには、課税売上げ・課税仕入れについて、帳簿等において、旧税率が適

用されたものと新税率が適用されたものに区分しておく必要があります。
なお、税率引き上げに伴う経過措置により、平成26年４月１日以後に行われる取引であっても、旧税率が適用

される場合があります。

２ 任意の中間申告制度が創設されました
直前の課税期間の確定消費税額（地方消費税額を含まない年税額）が48万円以下の事業者（中間申告義務のな

い事業者）が、任意に中間申告書（年１回）を提出する旨を記載した届出書を納税地の所轄税務署長に提出した

場合には、当該届出書を提出した日以後にその末日が最初に到来する６月中間申告対象期間以後の６月中間申告
対象期間について、自主的に中間申告・納付することができることとされました。

事業年度が１年の法人については、平成26年４月１日以後開始する課税期間の中間申告から適用されます。

なお、個人事業者の場合には平成27年分の中間申告から適用されます。

消費税転嫁対策特別措置法に規定する総額表示義務の特例措置

消費者向けの価格表示については、税込価格を表示（総額表示）することが義務付けられていますが、「消費税

の円滑かつ適正な転嫁の確保のための消費税の転嫁を阻害する行為の是正等に関する特別措置法」（消費税転嫁対
策特別措置法）により、平成25年10月１日から平成29年３月31日までの間は、「現に表示する価格が税込価格であ
ると誤認されないための措置」（誤認防止措置）を講じている場合に限り、税込価格を表示（総額表示）しなくて

もよいとする特例が設けられました。
なお、消費者の方々の利便性にも配慮する観点から、この特例の適用を受ける事業者は、できるだけ速やかに

「税込価格」を表示するよう努めることとされています。

【 誤認防止措置の具体例 】

（例 １）

値札、チラシ、ポスター、商品カタログ、インターネットのウェブページ等において、商品等の

価格を次のように表示する。

(例 ２）

個々の値札等においては「○○円」と税抜価格のみを表示し、別途、店内の消費者が商品等を選択

する際に目につきやすい場所に、明瞭に、「当店の価格は全て税抜価格となっています。」といった

掲示を行う。

○○円(税抜価格) ○ ○円 (税 別) ○○円(本体価格) ○○円＋税 ○○円＋消費税

※ 消費税の引上げを含む消費税法の改正内容については、国税庁ホームページの「消費税法改正の

お知らせ（社会保障と税の一体改革関係）」をご覧ください。


